



CENTAR ZA ŠKOLOVANJE U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE

Pariz

Pariz, grad svetlosti, već vekovima je jedan od najčuvenijih gradova na svetu. Njegov geografski položaj na reci Seni bio je od presudnog značaja za razvoj grada, strateški centar i raskrsnica mnogih puteva. Grad se sastoji od dvadeset arondismana i svaki ima poseban karakter i značenje za Parižane. Ulice su preplavljene slavnim spomenicima, a slikarstvo, muzika, pozorište i moda čine Pariz pravim rajem za turiste iz celog sveta. Značaju i lepoti Pariza doprinose mnogobrojne građevine kao što su katedrala *Notre-Dame*, muzej *Louvre* ili *La Tour Eiffel*, *Sacré Coeur*, *Mounlin Rouge*, njegovi prekrasni vrtovi, kao i svetski čuveni restorani i kafei. Nadomak Pariza nalaze se čuveni *Versailles*, *Fontainebleau* i *Argenteuil*, dvorci neprevaziđene lepote i raskoši.



Vannastavne aktivnosti – Dobro organizovan saobraćaj i odlična povezanost delova grada omogućiće lako upoznavanje Pariza. Druženjem sa drugim polaznicima nakon nastave pružice vam se prilika da vežbate konverzaciju i nakon nastave, dok ćete u konsultacijama sa školskim osobljem moći kvalitetno da isplanirate slobodno vreme. Škola organizuje razne aktivnosti i ekskurzije, koje mogu biti uz doplatu od oko 10 € do oko 40 €. Neke od njih su: poseta Ajfelovom tornju, šetnja duž *Champs-Élysées*, odlazak u Versaj, vožnja brodom Senom, poseta muzeju *Orsay* i mnoge druge.

Sprachcaffe

Organizacija *Sprachcaffe* nudi učenje 7 svetskih jezika na 30 destinacija u svetu, ima preko 35 godina iskustva u podučavanju i odlične škole u atraktivnom okruženju. Škola u Parizu smeštena je u mirnoj uličici u 9. arondismanu nedaleko od opere, pariske berze i restorana, kafea, butika, poznatog bulevara *Boulevard Hausmann*. Blizina metro stanice omogućava dobru povezanost sa svim delovima grada.



Polaznici iz celog sveta se odlučuju za ovu školu jer im učenje u opuštenoj atmosferi omogućava da lako prevaziđu nesigurnost kada je reč o komunikaciji na francuskom jeziku sa drugim polaznicima. Školski tim radi na odabiru aktivnosti sa ciljem da omoguće polaznicima kursa da se što uspešnije integrišu i shvate običaje i kulturu domaćina.

Škola nudi sledeće kurseve jezika:

- **Standardni kurs** jezika idealan je kompromis između potrebe za učenjem i želje da se upozna metropola. Prepodnevna nastava ostavlja prostora da otkrivete Pariz i sve njegove znamenitosti.
- **Intenzivni kurs** jezika namenjen je osobama čiji je cilj da što brže napreduju u učenju jezika.
- **Study Club** je besplatan program tutorstva od 1,5 h nedeljno gde možete da dobijete pomoć oko domaćeg rada, razjasnite nedoumice u vezi gradiva, ili dobijete odgovore na druga pitanja u vezi učenja jezika.
- **Izborni biznis kurs** ima 10 časova nedeljno, kao dodatak standardnom kursu.

Smeštaj podrazumeva dve opcije, u zavisnosti od kriterijuma polaznika. **Porodični smeštaj** dobra je opcija za polaznike koji žele da praktikuju jezik i nakon nastave, ali se od porodica može putovati i do sat vremena do škole. Smeštaj obuhvata jednokrevetne i dvokrevetne sobe, a u cenu može biti uključen noćenje sa doručkom ili polupansion (obroke priprema porodica). Za polaznike koji vole privatnost i veću komociju, na raspolaganju je **smeštaj u hotelu** koji obuhvata jednokrevetnu sobu tipa "studio" koja obuhvata sopstveno kupatilo i kluhinju, sef, svakodnevno čišćenje i doručak. Smeštaj je obezbeđen od nedelje pre početka kursa do subote nakon završetka kursa.

Škola u ponudi ima aerodromski transfer, tj. doček na aerodromu. Polaznici se mogu opredeliti za transfer u jednom pravcu (u dolasku/povratku) ili povratni transfer.

Kursevi	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Godište	Trajanje kursa	Održavanje kursa
Standardni kurs	20 (45')	svi	maks. 12	min. 18	min. 1 nedelja	4.7-28.8.2021.
Intenzivni kurs	30 (45')	svi	maks. 12	min. 18	min. 1 nedelja	4.7-28.8.2021.
Study Club	2 (45')	svi	max 12	min. 18	min 1 nedelja	4.7-28.8.2021.
Jedan na jedan	10 (45')	svi	1	min. 18	min. 1 nedelja	4.7-28.8.2021.*
Izborni biznis kurs	10 (45')	svi	maks. 12	min. 18	min. 1 nedelja	određenim datumima

* moguća je i online nastava pre i posle kursa u školi.

Cenovnik za kurs	2 nedelje	3 nedelje	dotatna nedelja
Registracija kursa		60 €	
Standardni kurs	420 €	630 €	+ 210 €
Intenzivni kurs	620 €	930 €	+ 310 €
Study Club		besplatno	
Jedan na jedan	880 €	1320 €	+ 440 €
Izborni biznis kurs		110 € nedeljno	

Cenovnik za smeštaj

Registracija smeštaja	80 €
Porodični smeštaj, 1/1 sa doručkom	nedeljno 370 €
Porodični smeštaj, 1/2 soba sa doručkom	nedeljno 340 €
Porodični smeštaj, 1/1 sa polupansionom	nedeljno 440 €
Hotel, 1/1 sa doručkom	nedeljno 760 €

Dodatni troškovi

Nastavni materijal (obavezno):	najam od 6,50 € nedeljno; 26 € depozit ili kupovina
Transfer od/do aerodroma CDG i Orly:	75 € u dolasku, 50 € u odlasku, 120 € povratni
Doplata za dodatnu noć:	od 56 € do 154 € u zavisnosti od odabranog smeštaja

Cenovnik kursa ne uključuje: nastavni materijal, transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

Napomene:

- Kurseve je moguće pohađati i samo jednu nedelju.
- Ukupna cena programa dobija se sabiranjem odabranih stavki iz cenovnika, u skladu sa dužinom trajanja i terminom odabranog kursa i smeštaja.
- Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2021.

